

楼价涨跌互现,调控仍需到位 透视二线城市房地产走势

新一轮房地产调控政策出台近3个月来,记者分赴我国东部、中部和西部地区采访时发现,与一线城市楼市“价跌量缩”相比,二线城市的降价效果似乎并不明显,有的房价略有降低,还有的不降反升,更有一些城市房价虽然“低迷”,却与调控政策并无直接关联,而是另有“隐情”。
据新华社



资料图片

学术造假

上海大学教授论文被指抄袭

星报综合报道 “朱学勤:学术界的又一个‘汪晖’?”这是网友Isaiah在网上发表的系列长文题目,在6篇文章里,Isaiah通过比对指出,上海大学教授、知名学者朱学勤早年的博士论文《道德理想国的覆灭》存在抄袭嫌疑。仅仅几日,该文已经被各大学术网站迅速转载。而朱学勤昨天表示,在恰当的时候会作正式详细回应,特别是希望Isaiah能亮出真实身份。

Isaiah是某大学在读博士,暂时还不愿公开自己的真实身份,在接受记者专访时,Isaiah透露,自己指出朱学勤涉嫌抄袭的系列文章是从上周三陆续开始写的,一开始并没有完整的计划。其中,比较有说服力的部分是第二篇、第四篇和完结篇,第四篇和完结篇主要针对朱学勤当年的博士论文《道德理想国的覆灭》。Isaiah通过比对和研究认为:“从书名到中心思想,从结构到具体内容,从材料到语言,朱书都大量借鉴,沿袭了Blum的著作。”

昨天,朱学勤表示,他在《道德理想国的覆灭》一书里已经说明,Blum书是其参考文献,而且在书中也给出了比较详细的注释。不过朱学勤同时表示,他会在适当的时候作出正式回应,特别是Isaiah能表明真实身份之后,会和他做学术上的探讨。

楼市“虚火”略有降温

数据显示,6月份成都主城区商品住宅成交4811套,环比下跌了21.1%。成都是获批国家级综合配套改革实验区的省会城市,与一线城市的境遇类似,土地流拍、成交下滑、价滞量跌,成为调控以来成都楼市

的关键词。进入6月,大连楼市多个楼盘出现“个别成交”。青岛作为最早出台地方调控细则的城市之一,6月份住宅成交下跌幅度达到52%,当月下旬多个项目以低于周边二手房

千元的价位开盘。中国社科院研究员马光远说,“需要关注的是,已有泡沫的二线城市房价尚未切实下跌,交易却在回暖。”

调查发现,有的二线城市,个别银行开始暗地放宽房贷标准,一些投资者仍能以零首付买数十套房子,这些都应是下一步调控的重点所在。

部分城市房价涨势强劲

“房价怎么越调越涨?”在沈阳市民刘立强看来,一些调控政策似乎是“摁下葫芦起了瓢”,一线城市下去了,二线城市又起来了。7月初,沈阳市核心区域的部分楼盘已直逼万元大关。据测算,目前沈阳投资性购房比例接近30%,而一年前仅为10%左右。同时,沈阳也成为开发商的投资热

土,全国房地产综合实力排名前30名开发企业,七成以上已在沈阳投资。调控政策实施以来,呼和浩特楼市呈现量价齐升的态势。

“呼和浩特市区住房,10%到20%被外地人购买,这也刺激了当地的房价上涨。”内蒙古财经学院教授梁荣认为,投资、投机

等因素对二线城市楼市的拉动不可小视。

“从沈阳、呼和浩特等二线城市看,房价涨幅明显超过当地居民收入增速,房价收入比在扩大,表明投资需求增长迅速。”世界华人不动产学会会长李明说,遏制投资、投机需求是本轮房地产调控的核心目标。要达到此目标,地方政府还需出台细则,切实落实调控政策,严格控制房价过快上涨。

资金开始流向二线城市

调查显示,本轮楼市调控以来,有相当规模的资金开始流向二、三线城市的楼市,这将成为未来房价上涨的重要推手。而同时,部分二线城市认为与北京、上海等一线城市比,当地房价不高,调控应该因地制宜,不要一刀切,也为将来房价走高预留了政策空间。

专家认为,尽管二线城市房价仍未到“发烧”地步,但不能忽视投资投机需求增加、房价上涨较快等问题。二线城市对楼

市调控不能置身事外。

马光远指出,楼市调控是要抑制投资投机,保障居民基本住房需求,在这一基本点上没有一、二线城市之分。“当前,应传递一个明确的信号,楼市调控是长期政策,各地要切实落实好中央调控措施,预防和遏制楼市泡沫产生或增大。”

老人摔倒街头,路人怕“讹”不敢援手

据《扬子晚报》报道 前天中午,江苏兴化市阳山大桥,一名老人骑三轮车下桥时不慎摔倒,躺倒在地爬不起来,前后长达15分钟之久。其间不少人经过该处,有人甚至驻足围观,但始终无人伸手拉老人一把。

前天下午,兴化市“400生活网”出现一则题为《老人摔倒路中央,一众路人不敢帮》的帖子。发帖者“芃芃”称,当天中午12点10分左右,他骑摩托车从当地瓜果市场

回家,路过兴化阳山大桥下坡段时,看到一名老人躺在马路中央,旁边是侧翻的小三轮车,老人躺在地上一动不动,左侧眉骨处有血渗出。现场有不少人围观,就是没有人拉老人一把。有人还在现场提醒其他人“不能扶他起来啊,会‘沾’在手上”。他见状后,忙拨打110和120电话,随后拿出相机拍了照。据介绍,老人躺在马路中央约15分钟后,被120急救车接走。

“芃芃”的帖子,引起当地不少网友的关注,短时间内就有数百市民浏览,不少人跟了帖。网友“玻璃鱼缸”称,河南一大学生去扶了一下摔倒的老人,结果被判定赔偿近8万元,所以现在看到这种事情大家全“慌”了。

有网友建议,在做好事前,为了避免被“讹”,可以为给自己留下“清白证据”,比如在扶老人之前,可以和他对话,对话时用手机录音;也可以拍下手机视频等等。

扩内需 促消费 响应政府号召 积极推动以旧换新惠及于民

苏宁电器宿州家电以旧换新7月10日正式启动

7月10日,由宿州市商务局、宿州市财政局、埇桥区商务局、埇桥区财政局主办,宿州苏宁电器、美的电器等部分中标家电销售、回收企业承办的“宿州市家电以旧换新启动仪式”在宿州苏宁电器门前广场隆重举行,这标志着宿州市民今后在家门口就能享受到家电以旧换新活动。

以旧换新不仅对拉动内需有积极的推动,对节能减排和环境保护同样具有重大意义。“宿州市家电以旧换新启动仪式”之所以选择在苏宁电器启动,正是鉴于苏宁电器在国内外家电市场的卓越影响力和品牌美誉度,希望把这一惠民政策落到实处,造福于民!

苏宁电器宿州分公司总经理李珂在启动仪式上感谢政府部门对苏宁的支持和认可,同时表示苏宁电器将在市区两级政府部门的指导下,联手家电工厂,选取物美价廉、性能可靠、质量保证、节能环保的家电产品,同时完善苏宁配送、售后、维修等服务项目,确保消费者买得放心、用得满意。

苏宁电器本着“手续简便、方便消费、直接补贴、安全高效、节能环保”的原则开展家电以旧换新,真正做到便民、惠民、利民。

在启动仪式现场,宿州市家电以旧换新工作领导小组就媒体及市民关注的热点问题进行了解答。一位工作人员告诉笔者,此次拉动消费政策将“便民”放在了首位,在旧家电回收、换购新家电等手续方面也简化了程序,而且回收后现场折价、现买现补,方便市民消费。在现场,苏宁电器也安排了专人进行活动咨询解答并发放了以旧换新手册,为广大市民提供咨询服务。

据了解,目前全省各地以旧换新都在

积极开展中,而苏宁电器合肥大区各分公司也是积极响应政府号召,纷纷成为当地以旧换新启动仪式的承办单位,此次是继合肥、六安、阜阳等地成功开展以旧换新之后的又一次有效落实。

据悉,安徽苏宁电器合肥大区有以旧换新需求的新家电销售金额已过1000万,苏宁也在门店现场专门设置了家电以旧换新咨询台为大家解疑答惑,并在门店总台长期设立专门的咨询处,制作以旧换新的宣传手册在终端进行发放,普及以旧换新政策知识,消费者至苏宁门店即可第一时间获取家电以旧换新的相关资讯。

拍卖公告

受委托,我公司于2010年7月20日上午10时在本公司拍卖厅对以下标的公开拍卖,现公告如下:

- 一、拍卖标的:梅山路18号白鹭苑小区3栋A座别墅,面积281m²,参考价14500元/m²。该别墅位于安徽饭店西侧与梅山饭店南端,地理位置属黄金地段,交通便利,背依环城公园,环境优美怡静,房型布局合理。
- 二、看样及登记时间:自公告日起至2010年7月19日17时止
- 三、公司地址:合肥市濉溪路278号财富广场B座902
- 四、咨询电话:0551-5633126 18655143101
- 五、竞买须知:凡有意参加竞买者,须持单位或个人有效身份证明到公司办理竞买登记手续,并缴纳竞买保证金80万元。如竞买不成,保证金二日内全额退还。

安徽金联拍卖有限公司

二〇一〇年七月十二日